* Akarisimi 200 gr kahve + 20 gr sut = 220 gr ve | 4.

) 20 _ 1.
sut orani —220 T Ir.

e B karisimi 240 gr kahve + 10 gr sut = 250 gr ve
ot 10 L't'
st orani 555 = 55 ir.
O halde A karisiminin sut orani, B karisiminin sut
1
oraninin % = % katidir.
25
Cevap: C

1. 1,. o
e Karigsimlarin §'u ve 7'S| alinacagindan kari-

simlar 3.7 = 21 gram segilsin.

Akabindan 21 % =7 gr %20'si tuz

B kabindan 21 % = 3 gr % 40"l tuz olan karisim

C'de karnistirilirsa,
20 40 X
7 et 3= (7T+38) —or
100 "3 100 = 7+ 3 300
140 + 120 = 10x
260 = 10x

X =26 olur.

Tasart Egitim Yaynlart

Cevap: D

Karisimin % 50'si 2. kalite fistik ise y = x + 22 olur.
e AldigI tum antep fistiklarina verdigi para
1000x.10,5 + 1000y.9 + 22000.8,5 = 736000

10500x + 9000y + 187000 = 736000

J
X+22

1050 @x+9000x+19800d +18700 0 =73600 &
195x + 3850 = 7360
195x = 3510
x=18ton

Cevap: B
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KARISIM PROBLEMLERI

* Musluk 10 dk'da 800 ml
5 dk'da >< ?
10.? =5.800

? =400 ml saf su akitir.

e Basglangicta 400 ml %40'lik sekerli su karisimi
vardl.

40 0 X
400 - + 400 - = 800-
100 100 100
2
400 - 40 = 800 X
20 =x = %20 sgeker vardir.
Cevap: C
A'ninyarisi  B'ninyarisi  C Kabi
E + § + § = §
= %20 =% 30| = % 20
STz 3 STuzd Syl Tuz 3
60 It 201t X litre 80 + x
60.20 + 20.30 + x.0 = (80 + x). 20
90 = 80 + x
x =10
Cevap: A




620\ + (%80, = %2
- )
" _4 - >

x y

X+y
x.20 + 30.y = (x+y).?
y = x olsaydi
x.20 + x.30 = 2x.?
50x =2x .7

? =% 25 olurdu.
y < x oldugundan seker yuzdesi
% 20 < <% 25 araliginda olmaldir.

Siklar incelenirse bu sarti saglayan tek secenek C
secenegidir.

Cevap: C
X y z
| N _
2 R o l -
5a 2a 7a
% 40 % 61 % ?
Seker Seker Seker

40.5a+2a.61=7a.?
200+122=7.7? = ?=460lur

4 z

+ -
a a
7a 3a 10a
% 46 % 36 % ?
Seker Seker

7a.46+3a.36=10a.?
322+108=10.7
430=10.7
?=43
Son durumda z kabinin seker yuzdesi % 43 olur.

Cevap: E

KARISIM PROBLEMLERI

Tasart Egitim Yaym[aw
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Buyuk kovayla, kuiguk kovayi esit kullacag icin

akere 41t =4a
= 5a=100

akerellt=a a=20

Buyuk kovayla tasidigi toplam tuzlu su 4a = 80 It
Kucuk kovayla tasidigi toplam tuzlu su a = 20 It
O halde

20 It
100 It
80.4+2.20=100.x
360 = 100x
X = 3,6 olur.
Cevap: D




